

DODATOK Č. 1 K SADZOBNÍKU PRE FYZICKÉ OSOBY – OBČANOV vydaný Československou obchodnou bankou, a.s.

Sadzobník pre fyzické osoby – občanov, vydaný Československou obchodnou bankou, a.s. dňa 31.10.2022, ktorý nadobudol účinnosť 01.01.2023 meníme nasledovne:

Časť 1.4 Termínované a sporiace účty

- Rušíme možnosť hotovostného výberu zo sporiaceho účtu

Termínované a sporiace účty	Výška poplatku
Zriadenie, vedenie a zasielanie výpisov z termínovaných účtov	0,00 €
Zriadenie sporiaceho účtu	0,00 €
Vedenie sporiaceho účtu s elektronickým výpisom	0,00 €
Vedenie sporiaceho účtu s papierovým výpisom mesačne	4,00 €
Hotovostný vklad	0,00 €
Hotovostný výber zo sporiaceho účtu¹⁾	6,00 €
Sankčný poplatok za predčasný výber pred uplynutím dohodnutej doby uloženia vkladu/ výpovednej lehoty ²⁾	0,50 %/min. 6,00 €
Vyhotovenie duplikátu jedného výpisu z účtu na žiadosť klienta v papierovej forme	12,00 €

Poznámka:

- ~~Poplatok za hotovostný výber zo sporiaceho účtu sa účtuje vždy (pri výbere v rámci dispozičnej lehoty, pri predčasnom výbere, ako aj pri výbere 25 % zo zostatku pri Sporiacom účte Depozit). Poplatok je zúčtovaný zo sporiaceho účtu v posledný kalendárny deň mesiaca.~~
- Minimálna suma účtovanej sankcie je 6,00 € alebo protihodnota v príslušnej mene pri účtoch vedených v cudzích menách. V prípade transakcií s ČSOB Cennými papiermi (ČSOB Dlhopisy a ČSOB Hypotekárne záložné listy), s fondmi a jednorazovo plateným poistením Invest Garant/Optimum Profit/Maximal/Perspektiv z ČSOB Sporiaceho účtu 7D Štandard a Depozit sa sankčný poplatok za predčasný výber neuplatňuje. Predčasný výber bez sankcie je možný raz za kalendárny mesiac do výšky 25 % zo zostatku (bez blokácií a zadaných výpovedí) z predchádzajúceho dňa na Sporiacom účte Depozit. Sankčný poplatok sa uplatňuje pri predčasnom výbere mimo uvedených podmienok.

- Upravujeme znenie Poznámky č. 2, a to nasledovne:

²⁾ Minimálna suma účtovanej sankcie je 6,00 € alebo protihodnota v príslušnej mene pri účtoch vedených v cudzích menách. V prípade transakcií s ČSOB Cennými papiermi (ČSOB Dlhopisy a ČSOB Hypotekárne záložné listy), s fondmi a jednorazovo plateným poistením Invest Garant/Optimum Profit/Maximal/Perspektiv z ČSOB Sporiaceho účtu 7D Štandard a Depozit sa sankčný poplatok za predčasný výber neuplatňuje. Predčasný výber bez sankcie je možný do výšky 25 % zo zostatku (bez blokácií a zadaných výpovedí) z aktuálneho zostatku na Sporiacom účte Depozit. Sankčný poplatok sa uplatňuje pri predčasnom výbere mimo uvedených podmienok.

Zmeny zapracovávame aj do časti 8.1 Balíky služieb, bežné a vkladové účty, ktoré ČSOB v súčasnosti už nepredáva.

Dodatok č. 1 nadobúda platnosť a účinnosť dňa 1.5.2023.